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مدیران

 بنزین سوپر
خارج از سهمیه‏بندی است

بنزین سوپر وارداتی خدمتی خارج از نظام سهمیه‏بندی 
است و هموطنانی که تمایل به استفاده از آن داشته 
باشند، می‏توانند متناسب با قیمت خریداری و در صورت 
تمایل از آن استفاده کنند. به گزارش شانا، محسن 
پاک‌نژاد در خصوص عرضه بنزین سوپر وارداتی توضیح 
داد: بنزین سوپر وارداتی حرکتی است که شروع شده، 
طبیعتا چون بخش خصوصی و بخش غیردولتی درگیر 
این واردات است، آنها دارند بازار را محک می‌زنند که آیا 
با توجه به قیمت تمام شده مورد استقبال قرار می‌گیرد 
یا خیر، تا براساس آن سایر شرکت‌هایی که علاقه‌مند 
بودند و مجوز گرفته‌اند، وارد عرضه شوند. وی ادامه داد: 
تا آنجایی که در ذهن دارم بیش از ۱۷- ۱۸ شرکت این 
مجوز را دارند، آنها عملا باید در این حوزه بررسی و رصد 
کنند، بازارشان را مشاهده کنند که به چه ترتیبی است، تا 
بقیه نیز وارد شوند تا حجم آن بیشتر شود. در حال حاضر 
در قالب ۴ - ۵ نقطه سیار این عرضه انجام می‌شود. وزیر 
نفت درباره قیمت بنزین سوپر تصریح کرد: قیمت این 
فرآورده بر مبنای بهای تمام‌شده خواهد بود؛ به‌گونه‌ای 
که شرکت‌های واردکننده با در نظر گرفتن قیمت خرید، 
هزینه‌های حمل‌ونقل و توزیع و همچنین حاشیه سود 
متعارف، نسبت به عرضه آن اقدام خواهند کرد. پاک‌نژاد 
درباره نظارت بر توزیع بنزین سوپر گفت: طبیعتا نظارت 
می‌شود. البته این بحث، خارج از نظام سهمیه‌بندی 
است، سهمیه‌های پابرجاست، میزان ۶۰ لیتر ۱۵۰۰ 
تومان، ۱۰۰ لیتر ۳۰۰۰ تومان و کارت سوخت جایگاه 
۵۰۰۰ تومان، هیچکدام تغییری نکرده است. وی 
بیان کرد: این خدمتی که ارائه می‌شود، خارج از نظام 
سهمیه‌بندی است تا عزیزان و هم‌میهنانی که تمایل به 
استفاده از این بنزین سوپر دارند به جایگاه سیار مراجعه 

کرده و متناسب با قیمت آن را خریداری می‌کنند.

 قراردادهای ۲۰ همتی
با بخش خصوصی

وزیر راه و شهرسازی از قراردادهای ۲۰ همتی با بخش 
خصوصی در حوزه بنادر خبر داد.به گزارش ایسنا، 
فرزانه صادق گفت: در حوزه بنادر، سازمان بنادر و 
دریانوردی توافقات و تفاهم‏هایی را با بخش خصوصی به 
ارزش ۲۰ همت انجام می‏دهد. در بندر شهید رجایی، 
چابهار،امیرآباد و حدود پنج بندر این تفاهمات انجام‏ 
می‏شود. در موضوعات مختلف بخش خصوصی کمک 
می‏کند که توافقات در بنادر اتفاق بیفتد. او عنوان کرد: 
همچنین توافق‌نامه‏هایی را در طول سال گذشته در 

حوزه بنادر و کشتیرانی داشتیم.

شنبه  6 دی 1404
سال چهارم   شماره 967

م الف:16527

آقای امید عشقی برابر وکالتنامه شماره 115322 مورخ 1404/08/17 دفترخانه 3 خمین از طرف آقای محمدتقی توکلی برابر تقاضای وارده شماره 81-1404/257 
مورخ 1404/08/19 با تسلیم استشهادیه مصدق ذیل شماره 17740 و 17741 مورخ 1404/08/09 دفترخانه اسناد رسمی شماره 1022 تهران با اعلام اینکه: سند مالکیت 
شش دانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 9 تفکیکی واقع در سمت غرب طبقه 5 به مساحت 95/95 مترمربع که )2/57( مترمربع آن بالکن است تحت شماره 
173525 فرعی از 4476 اصلی مفروزی از پلاک 173097 فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش 7 تهران به انضمام پارکینگ یک تفکیکی به شماره چاپی 341579 سری 
د سال 94 با شماره دفتر الکترونیکی 139520301043042574 به نام محمدتقی توکلی ثبت، صادر و تسلیم گردیده است و مورد ثبت برابر سند رهنی 45871-
45869-45870 مورخ 1399/03/01 دفترخانه 1022 تهران نزد بانک مهر اقتصاد شعبه زرتشت غربی تهران در قید رهن می‌باشد که بانک مرتهن برابر نامه شماره 
1/1404/2112226 مورخ 1404/09/24 اعلام نموده که اصل نزد شعبه موجود نمی‌ّباشد که اصل سند مالکیت به علت سهل‌انگاری و گم شدن مفقود گردیده است 
طی درخواست وارده فوق تقاضای صدور المثنی سند مالکیت پلاک مذکور را نموده است و در اجرای ماده 120 آئین‌نامه اصلاحی قانون ثبت )مصوب 80/11/8( 
مراتب در یک نوبت آگهی می‌شود تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می‌ّباشد ظرف مدت 10 
روز پس از انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این منطقه واقع در خیابان دماوند، خیابان غفاری‌نسب، جنب پادگان 
شهید خضرائی تسلیم و رسید اخذ نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند 

محسن هدائی - رئیس حوزه ثبت ملک پیروزی تهران - از طرف مهدی نایب‌زادهمعامله ارائه نشود طبق مقررات المثنی سند مالکیت صادرو  تسلیم خواهد شد.     

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور - حوزه ثبت ملک پیروزی تهران
آگهی فقدان سند مالکیت

م الف:16531

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‏نامه قانون تعیین‏تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی
برابر رای 140460301041004096 مورخ 1404/7/26 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک فشم 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی‌اکبر کیاشمشکی به شماره شناسنامه 24 دارای کد ملی 0453167489 صادره از تهران فرزند لطفعلی در قسمتی از شش دانگ 
به صورت مفروز و جداگانه برای یک قطعه زمین دارای بنا احداثی توضیحاتی که برابر نامه اداره آب شمیرانات کل مساحت در حریم کیفی رودخانه شمشک قرار دارد به 
مساحت 200/83 مترمربع پلاک 338 فرعی از 19 اصلی واقع در شمشک بخش 11 تهران تایید و رای خود را پس از وصول نامه اداره آب و اداره منابع طبیعی شمیرانات اداره راه 
و شهرسازی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‏شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می‏توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
امیرحسین آذرنیان - رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فشم تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21    

سازمان ثبت و اسناد املاک کشور - حوزه ثبت ملک فشم
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی

م الف:16532

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‏نامه قانون تعیین‏تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی
برابر رای 140460301041001325 مورخ 1404/4/2 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک فشم 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی‌کیاشمشکی به شماره شناسنامه 37 دارای کد ملی 0453126650 صادره از شمیران فرزند لطف‌علی در قسمتی از شش دانگ به 
صورت مفروز و جدا شش دانگ یک قطعه زمین دارای بنای احداثی طبق نامه اداره آب شمیرانات مبنی بر قرار گرفتن رقبه در حریم 150 متری کیفی رودخانه شمشک فاقد بنا لحاظ 
می‌گردد به مساحت 269/93 مترمربع پلاک 338 فرعی از 19 اصلی واقع در شمشک بخش 11 تهران تایید و رای خود را پس از وصول نامه اداره آب و اداره منابع طبیعی شمیرانات 
اداره راه و شهرسازی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‏شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می‏توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
امیرحسین آذرنیان - رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فشم تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/6  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/21       

سازمان ثبت و اسناد املاک کشور - حوزه ثبت ملک فشم
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی

انتظارات تورمی است، معمولًا راهکارهای عزیزان در 
حاکمیت که مطلقاً اقتصاد نمی‏دانند در جهت تشدید 
انتظارات تورمی است. حرکت انتظارات تورمی به سمت 
ابرتورم حدود دو ماه بیشتر طول نمی‏کشد چون حاکمیت 
سیاست‌هایی را در نظر می‏گیرد که انتظارات تورمی را 
تشدید می‏کند و به محض تشدید آن فرآیند خلق پول نیز 
تشدید خواهد شد و این به یک دور باطل تبدیل می‏شود. 
بنابراین نه‌تنها نباید رقبای پول ملی را حذف کنید بلکه 
باید روند آنها را تسهیل و کانالیزه و آرامش را به جامعه 
منتقل کنید. تحریم‌ها و اسنپ‌بک، خیلی نمی‏توانند در 
بازار اقتصاد هیچ کشوری تاثیر زیادی داشته باشند، البته 
تاثیر دفعی دارند و بالاخره تحریمی که اعمال می‏‏شود به 
مدت شش ماه به کشور صدمه می‏زند اما بعد از آن اقتصاد 
به تعادل جدید خود می‏رسد. وضعیتی که الان دچار آن 
هستیم را نمی‏توان گفت به دلیل فقط تحریم‌ها است بلکه 
به دلیل سوءمدیریت و مسئله انتظارات است که متاسفانه 
در داخل تشدید می‏شود. اگر بخواهم راهکار بدهم، 
تسهیل مبادلات، احترام به فعالان اقتصادی، شفافیت 
و صراحت با مردم، مؤثرتر از راهی است که آنها پیشنهاد 

داده‏اند.
Ó  نظر شما درباره این راهکار آنها یعنی تصویب و

اجرای طرح تقویت پول ملی و سرمایه‏گذاری در 
تولید با هدف اصلاح قوانین و مقرراتی که اقتصاد 
داخلی را به نرخ ارز و قیمت‏های جهانی متصل 
کرده‏اند و همچنین اجرای قانون اصلاح مالیات‏های 

مستقیم، چیست؟
این تلقی است که فکر نمی‏کنم در کره شمالی و ونزوئلا 
هم وجود داشته باشد، اینکه این تفکرات از کجا شکل 
می‏گیرد برای من علامت سوال است. بالاخره در 
اقتصاد جهان، نرخ‌های جهانی براساس کمیابی منابع 
شکل می‏گیرد و این کمیابی منابع در داخل کشور نیز 
به همین صورت است. یعنی اگر اقتصاد ما یک اقتصاد 
کاملًا آزاد و رقابتی می‏بود، قیمت‌ها به سمت قیمت‌های 
جهانی می‏رفت و همچنین دستمزدها نیز بعد از مدتی 
به سمت دستمزدهای جهانی می‏رفت و دقیقاً راهکار آن 
طرف است. ما به دلیل اینکه چاپ پول کردیم و عرضه 
پول را زیاد کردیم اما به همان اندازه تولید ایجاد نکردیم، 
باعث کم‌بها شدن و بی‌ارزش شدن پایه پولی و پول ملی 
شده‏ایم. از طرف دیگر چون نمی‏خواستیم عواقب آن 
را بپذیریم برخی از قیمت‌ها را تثبیت کردیم که این 
ربطی به بازار جهانی ندارد، بازار جهانی نمود کمیابی 
کالا و خدمات و قیمت‌های نسبی در جهان است، اینکه 
در ایران قیمت‌های نسبی را به هم می‏زنند در حقیقت 
ریشه اساسی مشکلات کشور است حتی مسئله چاپ 
پول نیز از همین‌جا شکل گرفته است.متاسفانه اگر ما 
در سالیان سال عرضه پول بسیار بالایی داشتیم به دلیل 
کسری بودجه مزمن است و کسری بودجه مزمن به 
این دلیل است که قیمت کالاها و خدماتی که به دولت 
مرتبط بودند را تثبیت کردند به اسم اینکه نمی‏خواهیم 
قیمت‌ها به صورت جهانی تغییر کند. منظور آنها از اینکه 
اسم قیمت جهانی را آورده‌اند این است که نمی‏خواهند 
قیمت ارز، قیمت تعادلی باشد. سیاست ارزی کشورهای 
چین و کره جنوبی و تایوان، که فرآیند صنعت‏زایی 
داشتند، یک نوع دخالت در بازار در جهت تضعیف پول 
ملی بوده و نه تقویت پول ملی و فکر می‏کنم در میان 
کشورهای جهان سوم تنها ایران بوده که سیاست تقویت 
پول ملی را در پیش گرفته است چون وقتی پول ملی 
به صورت مصنوعی تقویت می‏‏شود و به ریشه پرداخته 
نمی‏شود که در قیمت‌های ملی دست برده شده است، 
صنعت‌زدایی و بیماری هلندی در کشور شکل می‏گیرد و 
از طرف دیگر صادرات به شدت تضعیف می‏شود. اکنون 
در شرایط تحریمی نیاز داریم که صادرات را تقویت کنیم. 
در شرایط تحریمی به نفع ما است که کالاهای اساسی در 
داخل تولید شود، درحالی که برای کالای اساسی خود 
تحریم‌گذار توصیه کرده که ما به خارج وابسته باشیم و 
ما ذرت را از آمریکا وارد می‏کنیم و حتی کالاهای اساسی 
را می‏توانیم از آمریکا وارد کنیم و آنها هم هیچ مشکلی با 
آن ندارند چون می‏دانند که محتاج‌تر می‏شویم، پس کل 
شالوده این طرز فکر که در این نامه نوشته شده از ابتدا تا 

انتها بدون استثنا اشکال دارد.
Ó  راهکار بعدی آنها، کاهش نرخ بهره بانکی و

قیمت‏گذاری مناسب حامل‏های انرژی برای کاهش 
هزینه تولید است، دیدگاه شما چیست؟

مشکلی که در کشور داریم بحث احتکار کالا توسط 
شرکت‌های تولیدی است. این کار به این دلیل صورت 
می‏گیرد چون نفع دارد، کالا در انبار نگه می‏دارند و با 
قیمت بالاتر می‏فروشند و هیچ دردسری هم ندارد. در 
کشور ما گفته شده که احتکار غیراسامی است ولی از 
طرف دیگر بانک مرکزی بیش از بیست سال است که بالای 
هفتاد درصد منابع کشور را در اختیار بخش تولید قرار داده 
است چون تسهیلات با نرخ نزدیک به بیست درصد در 
اختیار تولیدکنندگان قرار می‏دهد و آنها نیز موجودی انبار 
خود را گسترش می‏دهند. هرچه نرخ بهره‏ای که در اختیار 
این محتکران قرار می‏دهند کمتر باشد، محتکر تقویت 
می‏‏شود و اقتصاد کشور به مراتب بدتر می‏شود. برداشت 
بنده این است که فردی همه اینها را لیست کرده که چه 

کنیم تا کشور زودتر به فروپاشی برسد.  
Ó  که است  این  امضاکنندگان  اصلی  حرف 

سیاست‌های ارزی دولت تورم ایجاد کرده است، اگر 
دولت بخواهد شرایط فعلی یعنی چندنرخی بودن 

ارز را حفظ کند در آینده به کجا خواهیم رسید؟
ما خیلی سریع وارد سیاه‌چاله خواهیم شد که قدرت جاذبه 
خیلی بالایی دارد و اگر جسمی به سیاه‌چاله نزدیک شود به 
سرعت وارد آن خواهد شد. ما به سرعت وارد فرآیند ابرتورمی 
می‏شویم، توصیه می‏کنم اگر قرار است عمل قلب باز بر 
روی یک بیمار انجام شود به جای جراح از پرستار استفاده 
نکنند و این کاری است که آقای پزشکیان در آن تخصص 
دارند و به جای جراح از پرستار استفاده می‏کند. باید از 
افرادی استفاده شود که نسبت به موضوعات دانش داشته 
باشند و این مسیری که پیش می‏رود حتی اگر جنگی هم 
صورت نگیرد به سمت اضمحلال خواهیم رفت. اضمحلال 
وقتی است که طرز تفکر سیاستگذاران در جهتی برود که 
اوضاع بدتر شود یعنی عامل یک بیماری را به عنوان دارو 
و درمان در نظر بگیرند و این مشکل را تشدید خواهد کرد؛ 
مانند جامعه‏ای که آب آلوده را مقدس بداند و برای درمان 
از آن استفاده کند. از مهمترین دلایل اضمحلال اقتصادی 
کشور، سیاست ارزی و دیگری سیاست تسهیلات بانکی 
کشور است و اینها ریشه مشکل هستند اما آن را به عنوان 

درمان درنظر گرفته‏اند.
Ó  اگر دولت ایده ارزی دولت سیزدهم را پیش بگیرد

و قیمت ارز دولتی را افزایش دهد و در یک نرخ ثابت 
نگه دارد، چه اتفاقی رخ خواهد داد؟

به نظر من این طرح دولت چهاردهم است، وضعیت ارز 
رانتی منابع را به رانتخواران منتقل می‏کند که از کشور 
خارج می‏‏شود و برداشت من با یک تجربه بین‏المللی 
این است که این ارز رانتی تبدیل به تهدید امنیت جدی 
خواهد شد. مسئله‏ای که در زمان دولت سیزدهم اتفاق 
افتاد این بود که خیلی راحت ارز ۴۲۰۰ تومانی حذف شد 
و هیچ تاثیر تورمی هم نداشت. برخی کالاها که به آنها این 
ارز داده می‏شد افزایش قیمت داشت که به دلیل ضعف 
اجرا بود و من توصیه کرده بودم که اینگونه جراحی‌های 
اقتصادی یک شرط دارد و آن اینکه قبل از آن انتظارات 
تورمی را کنترل کرده باشید یعنی تورم نزولی باشد نه 
صعودی. با اینکه آنها این شرط را مراعات نکردند اما وضع 
بهتر شد ولی چند ماه بعد شرایط اجتماعی کشور به هم 
ریخت و برخی شرایط را مهیا دیدند ارز ۴۲۰۰ تومانی را که 
کامل حذف نشده بود با قیمت ۲۸۵۰۰ تومان برگردانند 
و اتفاقاً رئیس بانک مرکزی فعلی یکی از مدافعان این ارز 

بود که فاجعه‏ای برای اقتصاد ایران بود. الان هم همان 
وضع است و بنا بر این است که این سیاست نادرست حفظ 
شود. کشوری که تحریم است باید همان مسیری را برود 
که روسیه رفت نه ونزوئلا، ما بین انتخاب روسیه و ونزوئلا 
تصمیم گرفتیم دومی را انتخاب کنیم. مسیر روسیه این بود 
که ارز را شناور و تک‌نرخی کرد. در دولت آقای روحانی، 
ارز را در قیمت ۴۲۰۰ تومان تک‌نرخی کردند اما اثری 
نداشت. شاید دولت بتواند ارز را تک‌نرخی کند اما باز رشد 
خواهد کرد چون ریشه مشکل را به عنوان درمان درنظر 
گرفته‌اند. وقتی در شرایط تورمی هستیم صلاح نیست 
برخی قیمت‌ها را تثبیت کنیم و باید اجازه دهیم خود 
قیمت‌ها نسبت به همدیگر واکنش نشان دهند و به تعادل 
جدید برسند و آن وقت خواهیم دید که به تدریج نرخ تورم 

کاهش پیدا خواهد کرد تا به یک ثبات برسد.
Ó  اگر ارز دولتی حذف شود و معامات با نرخ آزاد

انجام شود، چه تاثیری خواهد داشت؟
من ارز دولتی نمی‏بینم که امضاکنندگان به فکر حل 
مشکل آن باشند، ارز دولتی تمام شد. سال پیش رئیس 
بانک مرکزی، ۷۰ میلیارد دلار تخصیص داده بود که اگر 
درباره آن کوچکترین دوراندیشی وجود داشت و آن را 
سرمایه‌گذاری می‏کردند، می‏توانست ما را برای همیشه 
درباره کالاهای اساسی خودکفا کند ولی ترجیح داده شد 
به جای سرمایه‌گذاری، ارزپاشی کنیم و نتیجه آن خروج 

پول از کشور است.
Ó  تحلیل نمایندگان امضاکننده این است که

سیاست‌های بانک مرکزی درباره قیمت ارز ترجیحی 
باعث شده تا ارز به کشور برنگردد و از طرف دیگر 
می‏گویند چرا قیمت ارز هر روز بالا می‏رود و دولت 
کاری نمی‏کند، در صورتی که اتفاقاً پایین بودن نرخ 
ارز ترجیحی نسبت به بازار آزاد باعث شده تا ارز 

حاصل از صادرات برنگردد، این تناقض نیست؟
مشکل کشور بازگرداندن ارز نیست بلکه خروج ارز از کشور 
است، فرقی نمی‏کند که دلار بخریم و در خانه نگه داریم 
یا دلار را از کشور خارج کنیم، مهم این است که از چرخه 
خارج شده است. ما به خروج ارز یارانه می‏دهیم اما آنها 
نگران این هستند که چرا ارز صادراتی برنمی‌گردد، برگردد 
که چه شود؟ که صادرکننده ارز را با قیمت ارزان‌تر در 
اختیار افرادی قرار دهد که برنامه‌شان فرار سرمایه است؟ 
در کشور برای فرار ارز انگیزه ایجاد شده است و حالا آنها 
نگران بازگشت ارز به کشور هستند؟ که اتفاقاً ۹۵ درصد 
این ارز به کشور برمی‌گردد. متاسفانه منطقی در سخنان 

آنان وجود ندارد.

کشوری که تحریم 
است باید همان 
مسیری را برود 

که روسیه رفت 
نه ونزوئلا، ما بین 
انتخاب روسیه و 

ونزوئلا تصمیم گرفتیم 
دومی را انتخاب کنیم. 

مسیر روسیه این بود 
که ارز را شناور و 

تک‌نرخی کرد. شاید 
دولت بتواند ارز را 

تک‌نرخی کند اما باز 
رشد خواهد کرد چون 

ریشه مشکل را به 
عنوان درمان درنظر 
گرفته‌اند. وقتی در 

شرایط تورمی هستیم 
صلاح نیست برخی 

قیمت‌ها را تثبیت کنیم 
و باید اجازه دهیم 

خود قیمت‌ها نسبت 
به همدیگر واکنش 

نشان دهند و به تعادل 
جدید برسند

البته، نماینده مزبور سطح تهدید را بالاتر می‌برد و 
می‌گوید که؛ هشدار دادم از روزی که مردم از مسئولین 
عبور کنند و خودشان وارد میدان شوند. ولی او 
نگفت که یک‌بار مردم معدود مورد نظرش در جریان 
اسیدپاشی شهر او وارد میدان شدند و وضعیت کنونی 
محصول مستقیم همان رفتارهاست. وی در ادامه و 
در مقام کسی که جام جهان‌بین دارد، می‌گوید که: 
پیش‌بینی می‌کنم مردم این سطح ابتذال را تحمل 
نخواهند کرد. ولی او نمی‌گوید کدام سطح ابتذال! را 
تحمل می‌کنند؟ آنان که با تمام قوا جلوی یک خواست 
عادی زنان ایستادند و اسید پاشیدند، اکنون خط 

قرمزشان به خیابان آمدن با لباس زیر شده است.
مهم‌ترین ناترازی موجود کشور، ناترازی شناختی از 
مسائل و واقعیت‌های کشور است. گویی بخش مهمی 
از سیاست‌گذاران و صاحبان قدرت به صورت حباب 
زندگی می‌کنند و در نتیجه دچار شناختی کاملًا مغایر 
با شناخت عمومی شده‌اند و اولویت‌های مسائل آنان 
به کلی متفاوت از اولویت‌های مردم است؛ در نتیجه 
مسائل اصلی را نمی‌شناسند و هیچ راه‌حل و انگیزه‌ای 

هم برای حل آنها ندارند.
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